REFORMA DE ESTATUTOS UNIVERSIDAD DE NARIÑO 

Reunión Equipo Logístico Estatutos Universitarios – Centro de Comunicaciones, 20 de febrero de 2023

· Definir quien se va hacer responsable de las actividades a corto, mediano y largo plazo. Reunión de equipo logístico y coordinadores de mesas de trabajo para revisión y aprobación de los productos (eso se encarga el equipo logístico de los estatutos).
· Compromiso del Centro de Comunicaciones: quedan abiertas las herramientas de medios para las necesidades de los EU. 
· Se plantea por parte de medios que: La información para la creación de piezas graficas se valide antes de la elaboración del producto. 
· Por parte de Radio Universidad se explica el funcionamiento de las piezas radiales en relación a la información que se está manejando y trasmitiendo en la Reforma de Estatutos. También se explica el uso de monitor, por falencia de recurso humano es complejo destinar un monitor fijo, pero en su medida y en relación a la agenda se distribuye el equipo de trabajo. Se realzaron espacios más amplios como Alma Mater. 
· Se propone al secretario del equipo logístico de la Reforma de Estatutos Universitarios para que sea la persona que emita la información a los medios, al igual que las preguntas en cuanto al tema.
· Envía por parte de Estatutos Universitarios la información que se va trabajar para que los medios realicen su plan de trabajo. (el Plan de Trabajo se fija posterior a la entrega de la información y se fija reunión de socialización del plan de medios que está sujeta a equipo logístico)
· Se solicita por parte de estatutos dejar los monitores en Trabajo para distintos procesos que compete. 
· Se aclara que la revisión del micrositio depende del equipo logístico.
· Se reitera que Daniela y Juan son el medio de comunicación con el Centro de comunicaciones. 

